Effectue chaque division.

a. 1 3 2|6 b. 3 8 2 6|5

Aprés avoir complété la table des multiples,
effectue chaque division.

a.| 15x1 15 b.l 21x1 21
15 x 2 21 X 2
15 x 3 21 x 3
15 x 4
15 x5
15 X 6
15 x 7
15 x 8
15 x 9

6 8 6|1 5 2 7 2 9 4|2 1




1 Avec 328 chocolats, combien de sachets de
12 chocolats peut-on remplir ? Combien reste-t-il
de chocolats ?

Divisions a poser :

2725:13
4550:25
602 : 8

9214:17

5109 : 120 (conseil : utilise la table de 12... en la transformant en table de 120 !)



